Aciknoelg oto pddnua "Xroyactik) Movtehomoinon"

. 'Eoto S po otoyaotikn dwdkascio mov eivor semimartingale g mpog 1o Ydpo
mBavotnrag (2, X, P) kou pua dmjdnon F.'Ecto pia otoyactikn dadikacio A
mov givan ovvOetn Poisson. Tt eidovg dradikacio eivor 1 M=S-A?

. Etvar n M o otoyaotikn dwadikoacio martingale o¢ mpog tn o16non mov
nopdyetol omd o povodldotatn kiviion Brown ? Na aitioloyncete v
andvinon cog.

. Avab : mpaypoatikoi apBpoi ko S ko E : semimartingales mg mpog 1o ydpo
mBavottag (€, X, P) kou pua 61mOnon F. Eivor n aS+bE semimartingale?

Noa 0UTlIoAOYNGETE TNV ATAVTNOT GOC.

. Av M «a1 N : martingales o¢ mpog 11 61110nom mov mapdyeTot omd pio,
novoodtdotatn kivion Brown Eivorn aM + bN martinagale wg mpog
dmobnomn mov mapdyeTon amd po povodtdctotr Kivnon Brown ?

No 0UTIOAOYNGETE TNV OTAVTNOT COC.

. Av M ma otoyaotikn dtadikasio 6Ty omoia 0 xpovog eival 1600VVALOGS LLE TO
GUVOAO TV PLGIK®OV APIOUMY KoL 1] KOTAVOUT TNG TUYAioG LeTAPANTAG
M(n+1)-M(n) eivon ekBetikn pe mapduetpo A >0 yio kdOe n : puokd apOuod.
Noa opicete o dmnon oc mpog v omoia 1 M va givarl martingale.



